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Figyeljetek arra, hogy néhány ruhadarab nagyon 
hasonlít egymásra, pontosan azért, hogy a játék során 
megtévesszen titeket.

A játékban 50 szett kártya található. Egy szett 4 azonos 
típusú ruhadarabot ábrázoló, egymástól színben különböző 
kártyából áll. Például négy szoknya, piros, narancs, lila és kék 
színben. 

Játékosszámtól függ, hogy mennyi szett van játékban. 
Az alábbi táblázat szerint válogassatok ki annyi szettet, 
amennyire szükségetek van, a többi kártyát tegyétek 
vissza a dobozba.

A pakli összeállításaA pakli összeállításaA pakli összeállításaA pakli összeállítása
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Ez egy szettEz egy szettEz egy szettEz egy szett

Ez nem egy szettEz nem egy szettEz nem egy szettEz nem egy szett
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ElokészületekElokészületekElokészületekElokészületek

1111

4444

Üljétek körbe az asztalt.

A 4 megmaradt kártyát tegyétek képpel lefelé az 
asztal közepére.

Válogassatok ki játékosszám alapján szetteket, 
és alaposan keverjétek meg azokat.

Osszatok minden játékosnak 6 darab 4 kártyából 
álló paklit, képpel lefelé fordítva.

2222

3333

Nem nézhetitek meg a paklikat, amíg el 
nem kezdődik a játék.

Tegyétek a paklikat egymás mellé 
a képen látható módon.

Ezeket a kártyákat mindenkinek 
kényelmesen el kell érnie.
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Előkészületek 4 játékos esetén.

Ha nincs előttetek elég hely, máshogy is  
elrendezhetitek a paklikat.
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ÁttekintésÁttekintésÁttekintésÁttekintés

A játék során nincsenek körök, mindenki egyszerre 
játszik. Ebben a rendrakós versenyben a gyorsaság, 
a memória és a jó reakcióidő elengedhetetlen 
a győzelemhez.

A játék akkor kezdődik el, amikor felfordítottátok 
az asztal közepén lévő négy kártyát. Mielőtt ezt 
megtennétek, számoljatok el háromig, hogy mindenki 
felkészüljön. Amint felfordítottátok a kártyákat, 
megnézhetitek a saját kártyáitokat, és elkezdődhet  
a rendrakás. 

A játék gyorsasági jellege miatt az asztal közepén 
felfordított kártyák nagyon hamar rendezetlenek 
lesznek, de emiatt ne aggódjatok. Az a lényeg, hogy 
mindenki könnyen elérje azokat.
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A játék kezdetén az asztal közepén lévő kártyák 
még szépen egymás mellett vannak.

A játék során egy picit minden összevissza lesz, de amíg 
az összes kártya látható, addig ez rendben van.

Próbáljátok meg elkerülni, 
hogy a kártyák letakarják egymást.

XXXX
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A játék meneteA játék meneteA játék meneteA játék menete

A játékban az a célod, hogy a 6 paklid mindegyike egy-egy 
teljes szettet alkosson. Ehhez kártyákat kell cserélgetned 
az asztal közepén lévőkkel, hogy megszerezd a megfelelő 
ruhadarabokat és megszabadulj azoktól, amikre nincs 
szükséged. Az alábbi szabályokat kell betartanod:

1111 Egyszerre csak egy pakli lehet a kezedben.

Kizárólag az asztal közepén lévő kártyákkal 
cserélhetsz.2222

Bármilyen sorrendben felveheted 
a paklijaidat.

Nem tehetsz át kártyákat az egyik 
paklidból a másikba.

Szabadon változtathatsz magad előtt 
a paklijaid sorrendjén.

Nem vehetsz el kártyákat a többi 
játékostól.
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6666 Amint összeállt egy szetted, fordítsd képpel felfelé 
a paklit.

Mindig 4 kártya legyen azokban a paklikban, 
amiket nem tartasz a kezedben.

Egyszerre csak egy kártyát cserélhetsz ki.

Azok a paklik, amik nem a kezedben vannak, képpel 
lefelé legyenek, kivéve, ha teljes szettet alkotnak.

4444

3333

5555

Mielőtt elvennél egy kártyát középről, 
el kell dobnod egyet az egyik paklidból.

Az eldobott kártyát tedd képpel felfelé  
az asztal közepére.

Felhúzhatsz olyan kártyát is, amit korábban 
eldobtál.

a játékosnak két teljes szettje van.a játékosnak két teljes szettje van.a játékosnak két teljes szettje van.a játékosnak két teljes szettje van.
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Az első játékos, akinek mind a 6 paklija képpel felfelé 
van, vagyis összegyűjtött 6 szettet, kiáltsa azt, hogy 
„CUCC!”. Ezzel ő lett a játék győztese! 

Ellenőrizzétek le a győztes paklijait, hogy tényleg 
minden szett teljes-e. Ha az egyik szett hiányos, azonnal 
folytassátok a játékot, hiszen még nincs győztes.

A játék gyozteseA játék gyozteseA játék gyozteseA játék gyoztese

a játékos bebizonyította, hogy a játékos bebizonyította, hogy 

6 teljes szettje van, így o a gyoztes. 6 teljes szettje van, így o a gyoztes. 

a játékos bebizonyította, hogy  a játékos bebizonyította, hogy  

6 teljes szettje van, így o a gyoztes. 6 teljes szettje van, így o a gyoztes. 
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A kaotikusabb játékhoz az előkészületek során 
keverjetek eggyel több szettet a pakliba. Az asztal 
közepére így 4 helyett 8 kártya kerül. 

JátékváltozatJátékváltozatJátékváltozatJátékváltozat

Előkészületek 6 játékos esetén  
a kaotikusabb játékváltozatban.
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